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Κυριακή 7 Δεκεμβρίου • 18:00 
Santa Run 2025 – Περπάτησε μαζί μας, 
σκόρπισε χαμόγελα! 
Ετοιμάσου για τη μεγαλύτερη χριστουγεννιάτικη 
γιορτή! Το Santa Run επιστρέφει στους 
δρόμους της πόλης! Έλα να ζήσεις την εμπειρία, 
να προσφέρεις και να γίνεις μέρος της πιο 
χαρούμενης διαδρομής της χρονιάς!
Σημείο εκκίνησης: Τσανάκλειος Δημοτική 
Βιβλιοθήκη. Σημείο τερματισμού: Πάρκο Αγίας 
Παρασκευής.

Τρίτη 9 Δεκεμβρίου • 17:00
Χριστούγεννα με το ΚΔΑΠ του Δήμου 
Κομοτηνής! • Πάρκο Αγίας Παρασκευής
Ξεκινάμε την εορταστική περίοδο των 
Χριστουγέννων με όμορφες δράσεις για τους 
μικρούς μας φίλους. Σας προσκαλούμε να 
περάσουμε ένα δημιουργικό απόγευμα γεμάτο 
χειροτεχνίες και χριστουγεννιάτικα τραγούδια 
μαζί με τους εκπαιδευτικούς του ΚΔΑΠ. Ας 
πασπαλίσουμε με χρυσόσκονη και λίγη 
ακόμα μαγεία τις φετινές γιορτές! Απαραίτητα 
αξεσουάρ η καλή διάθεση και τα λαμπερά 
χαμόγελα! 

Σάββατο 13 Δεκεμβρίου • 11:00-14:00 & 
18:00-20:00 
Κανένα Δέντρο χωρίς το παιχνίδι του • 
Πάρκο Αγίας Παρασκευής
Το Δημοτικό Συμβούλιο Νέων Κομοτηνής, σε 
συνεργασία με την Αντιδημαρχία Πολιτισμού και 
Νέας Γενιάς, σας προσκαλούν σε μια ξεχωριστή 
χριστουγεννιάτικη εκδήλωση για μικρούς και 
μεγάλους. Σε ένα εορταστικό σκηνικό στο Πάρκο 
Αγίας Παρασκευής, τα παιδιά θα έχουν την 
ευκαιρία να γράψουν το δικό τους γράμμα στον 
Άγιο Βασίλη και να συμμετάσχουν σε ποικιλία 
δημιουργικών δραστηριοτήτων, όπως face 
painting, ζωγραφική, χειροτεχνίες, παιχνίδι και 
πολλές ακόμη εκπλήξεις. Παράλληλα, προσκα-
λούμε τους πολίτες να στηρίξουν το κοινωνικό 
μήνυμα της δράσης «Κανένα Δέντρο χωρίς το 

παιχνίδι του», προσφέροντας δώρα και παι-
χνίδια, τα οποία θα παραδοθούν στην Ιερά 

Μητρόπολη Μαρωνείας και Κομοτηνής, 
για να δώσουν χαρά σε παιδιά που το 
έχουν ανάγκη.

Κυριακή 14 Δεκεμβρίου • 11:00 
Χριστούγεννα... ζωγραφιστά!  
• Πάρκο Αγίας Παρασκευής
Τα παιδιά θα φιλοτεχνήσουν χριστουγεννιάτικα 
στολίδια, παρέα με το παιδικό και εφηβικό 
τμήμα ζωγραφικής της Στέγης Πολιτισμού 
Παράδοσης και Λαογραφίας «Φιλοτέχνες». 
Υπεύθυνη εικαστικός: Ασημένια Μπελτσίδου. 

Κυριακή 14 Δεκεμβρίου • 18:00
Συναυλία με το συγκρότημα Melostalgia  
• Πάρκο Αγίας Παρασκευής
Ένα μουσικό συγκρότημα, το οποίο συνδυάζει 
τις διαχρονικές μουσικές αξίες της jazz, της 
latin, της ελληνικής και της παγκόσμιας έντεχνης 
μουσικής. Παίζουν οι μουσικοί: Τάσος Καπζάλας 
(σαξόφωνο και φλάουτο), Γιώργος Παγκοζίδης 
(πιάνο και πλήκτρα), Αχμέτ Βεϊσέλ (τύμπανα 
και κρουστά), Λάζαρος Κεραμέας (ηλεκτρικό 
μπάσο), Στέλλα Φαρμάκη (τραγούδι).

Τετάρτη 17 Δεκεμβρίου • 17:30
Θέατρο Σκιών • Πάρκο Αγίας Παρασκευής
Το Θρακικό Θέατρο Σκιών του Γιάννη 
Βουλτσίδη παρουσιάζει τις παραστάσεις 
«Ο Βυζαντινός Άη Βασίλης» και «Ο μικρός 
Τυμπανιστής» με τη συνοδεία ζωντανής 
μουσικής.

Παρασκευή 19 Δεκεμβρίου • 20:30
Ροκ Συναυλία με τα συγκροτήματα 
EMERALD Hard Rock Band & IRA 
DEORUM • Πολιτιστική Κίνηση
Η EMERALD Hard Rock Band ασχολείται 
με τη μελωδική hard rock μουσική. Παίζουν 
οι μουσικοί: Ιορδάνης Μαυρίδης (ντραμς), 
Ισαάκ Ισαακίδης (μπάσο), Νίκος Βλαδιμηρίδης 
(πλήκτρα), Γιώργος Ευφραιμίδης (κιθάρα), 
Σταύρος Παυλίδης (τραγούδι).        

Η IRA DEORUM ασχολείται με το συμφωνητικό 
heavy metal. Παίζουν οι μουσικοί: Νεφέλη Πουλί-
δου (φωνή),  Ζήσης Μαραγγιανός (ηλεκτρική κι-
θάρα και φωνή), Βασίλης Κουκουζίκας (ηλεκτρι-
κή κιθάρα), Σώτος Αλχαζίδης (πλήκτρα), Μιχαήλ 
Αλχαζίδης (ηλεκτρικό μπάσο), Αργύρης Τυλιγα-
δάς (τύμπανα και φωνή).



Σάββατο 20 Δεκεμβρίου • 12:00 
ALLEGRO BIG BAND, χριστουγεννιάτικο 
πρόγραμμα • Πάρκο Αγίας Παρασκευής 

Το συγκρότημα ALLEGRO BIG BAND από 
την Κομοτηνή δημιουργήθηκε το 2017, υπό 
τη διεύθυνση του τρομπετίστα Νικόλαου 
Ιερώνυμου. Συμμετέχουν καταξιωμένοι μουσικοί 
της Βόρειας Ελλάδας, καθώς και καθηγητές και 
μαθητές του Μουσικού Σχολείου Κομοτηνής. 
Η 13μελής μπάντα θα ερμηνεύσει διασκευές 
τραγουδιών από την παγκόσμια τζαζ, λάτιν και 
σόουλ σκηνή, καθώς και χριστουγεννιάτικους 
σκοπούς σε ανάλογες ενορχηστρώσεις. Η 
ορχήστρα έχει δώσει πολλές συναυλίες στην 
Ελλάδα και στο εξωτερικό με συμμετοχή σε 
διάφορα φεστιβάλ.

Σάββατο 20 Δεκεμβρίου • 19:30 

Ο Εφιάλτης των Χριστουγέννων του Τιμ 
Μπάρτον • Mουσικό Σχολείο Κομοτηνής  
Μία Θεατρική παράσταση από  τα μαθητικά 
και εφηβικά τμήματα του θεατρικού 
εργαστηρίου «Επί σκηνής». Ένα παραμύθι 
για την αυτογνωσία, την αποδοχή του εαυτού 
και της διαφορετικότητας του άλλου. Μία 
χριστουγεννιάτικη παραβολή για την αγάπη, 
τον σεβασμό και τη σημασία της αλληλεγγύης 
ανάμεσά μας. Διδασκαλία: Μυρσίνη 
Λαντζουράκη και Βούλα Παναγιωτίδου.

Κυριακή 21 Δεκεμβρίου • 11:00
Παραδοσιακά εδέσματα • Πλατεία Ειρήνης
Ο Μορφωτικός Σύλλογος των εν Θράκη 
διαβιούντων Σαρακατσαναίων προσφέρει 
παραδοσιακά εδέσματα.

Κυριακή 21 Δεκεμβρίου • 11:30 
Παιδικό πάρτι • Πάρκο Αγίας Παρασκευής
Το πιο μεγάλο παιδικό πάρτι με τον  Dj Lago και 
τις υπέροχες Twins Dancer. Πάρτε την παρέα 
σας και την πιο ξέφρενη διάθεσή σας… και σας 
περιμένουμε!

Τρίτη 23 Δεκεμβρίου • 18:00
Παραδοσιακά κάλαντα • Πάρκο Αγίας 
Παρασκευής
Ο Χρήστος Χατζόπουλος και η μουσική σχολή 
«ΝΟΤΑ» παρουσιάζουν παραδοσιακά κάλαντα 
από τον ελλαδικό χώρο.

Τετάρτη 24 Δεκεμβρίου
Χριστουγεννιάτικα κάλαντα 

Πολιτιστικοί Σύλλογοι και Φιλαρμονικές 
ψάλλουν και παιανίζουν τα χριστουγεννιάτικα 
κάλαντα στους δρόμους της πόλης μας.  

Παρασκευή 26 Δεκεμβρίου • 18:00
Χριστουγεννιάτικα τραγούδια από τη 
χορωδία Αρμενίων • Πάρκο Αγίας 
Παρασκευής 
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Αρμενίων Κομοτηνής 
συμμετέχει στις γιορτές της πόλης με τη 
14μελή χορωδία του να ερμηνεύει τραγούδια 
αφιερωμένα στη Μαγεία των Χριστουγέννων. 

Κυριακή 28 Δεκεμβρίου • 11:00-14:00
Ο Άη Βασίλης πάει Παντού • Πλατεία 
Ειρήνης
Μία φιλανθρωπική Χριστουγεννιάτικη 
εκδήλωση του Εμπορικού Συλλόγου 
σε συνεργασία με την Ομοσπονδία 
Επαγγελματικών Βιοτεχνικών και Εμπορικών 
Σωματίων Ν. Ροδόπης.  Με γιορτινή 
ατμόσφαιρα, πολλή μουσική και διάφορες 
εκδηλώσεις, συγκεντρώνουμε χριστουγεννιάτικα 
δώρα, τα οποία θα διατεθούν στον Σύλλογο 
Μέριμνας Ατόμων με Αναπηρίες Ν. Ροδόπης, 
«αξίΖΩ».

Κυριακή 28 Δεκεμβρίου • 17:00
Αρνιά και Κατσίκια • Πάρκο Αγίας 
Παρασκευής
Ο Μορφωτικός Σύλλογος των εν Θράκη 
διαβιούντων Σαρακατσαναίων παρουσιάζει 
το χριστουγεννιάτικο δρώμενο «Αρνιά και 
Κατσίκια». 

Κυριακή 28 Δεκεμβρίου • 18:00
Συναυλία με τους ΟΠΩΣ ΠΑΛΙΑ • Πάρκο 
Αγίας Παρασκευής
Το μουσικό σχήμα ΟΠΩΣ ΠΑΛΙΑ αποτέλεσε 
μια έμπνευση του Σταύρου Παυλίδη για τη 
δημιουργία μιας  ελληνικής μουσικής ομάδας, 
η οποία να  καλύπτει, όσο το δυνατόν, 
μεγαλύτερο φάσμα μουσικών προτιμήσεων. 
Παίζουν οι μουσικοί: Νίκος Μεραχτσάκης 
(μπουζούκι), Τάσος Λύρατζης (κιθάρα), 
Γιάννης Σαβουλίδης (ντραμς), Σταύρος 
Παυλίδης (τραγούδι), Πόλυ Λακάκη 
(τραγούδι). 



Santa’s Toys Factory
Το Μαγεμένο Εργαστήριο που ζωντανεύει στην καρδιά της Κομοτηνής

Φέτος τα Χριστούγεννα, η Κομοτηνή μετατρέπεται 
μαγικά σε έναν τόπο, όπου όλα μπορούν να 
συμβούν. Tο SANTA’S TOYS FACTORY, το μεγάλο 
Χριστουγεννιάτικο θεματικό πάρκο, ζωντανεύει στην 
καρδιά της πόλης!

Στην κεντρική πλατεία χτυπά η καρδιά ενός 
παραμυθιού. Για τέταρτη συνεχόμενη χρονιά ο 
Δήμος Κομοτηνής δημιουργεί ένα πραγματικά 
ξεχωριστό χριστουγεννιάτικο σκηνικό. Εκεί, μέσα 
σε αυτό το λαμπερό τοπίο, βρίσκεται το SANTA’S 
TOYS FACTORY. Το εργαστήριο, όπου τα όνειρα 
των παιδιών σχεδιάζονται, κατασκευάζονται… και 
στολίζονται με μαγεία!

Στο επιβλητικό «Παπούτσι των Ξωτικών» και στο 
λαχταριστό «Ζαχαρόσπιτο», δίπλα από το Καρουζέλ, 
από το πρωί μέχρι το βράδυ θα πραγματοποιούνται 
δεκάδες δραστηριότητες για παιδιά:

Γράμμα στον Άγιο Βασίλη
Παιχνίδια αντανακλαστικών
Εργαστήρια δημιουργίας
 Παραστάσεις, events και σύντομα θεατρικά

Και το ταξίδι των παιδιών κορυφώνεται με το μεγάλο 
Χριστουγεννιάτικο Πάρτι, όπου μουσική, τραγούδι, 
χορός και χαρούμενες φιγούρες μάς θυμίζουν πώς 
είναι τα αληθινά Χριστούγεννα.

Κομοτηνή: Η πόλη που μεταμορφώνεται σε 
Χριστουγεννιάτικο παραμύθι. Φέτος, όποιος 
επισκεφθεί την Κομοτηνή τις ημέρες των 
Χριστουγέννων, θα βρεθεί σε έναν τόπο, όπου η 
κάθε γωνιά φωτίζεται με αγάπη. Τα παιδιά νιώθουν 
ήρωες ενός παραμυθιού και οι μεγάλοι αφήνουν 
για λίγο τις έγνοιες της καθημερινότητας, για να 
θυμηθούν πώς είναι να ονειρεύεσαι.

Φέτος η Κομοτηνή σας περιμένει!
Για να ζήσουμε όλοι μαζί το πιο 
ζεστό, φωτεινό και παραμυθένιο 
Χριστουγεννιάτικο ταξίδι. Για να 
δημιουργήσουμε αναμνήσεις, που 
θα μας συντροφεύουν όλο τον 
χρόνο. Για να νιώσουμε και 
πάλι πόσο όμορφο και μαγικό 
είναι να είσαι παιδί.

Δευτέρα 29 Δεκεμβρίου • 18:00
Συναυλία με τους Endless Stream • Πάρκο 
Αγίας Παρασκευής
Tο συγκρότημα δημιουργήθηκε από τον 
Σύλλογο Φίλων Μοντέρνας Μουσικής 
«Γραμμόφωνο», το 2017, και διασκευάζει 
γνωστές pop επιτυχίες από το ξένο αλλά και 
το ελληνικό ρεπερτόριο. Παίζουν οι μουσικοί: 
Μάκης Πατρονίδης (κιθάρα), Απόστολος 
Μαρτσάς και Μαριάντζελα Παλίβου (φωνητικά), 
Τάσος Καπζάλας (πνευστά), Ολύμπιος 
Αυτζικόλιος (μπάσο) και Βαγγέλης Κολτσίδας 
(ντραμς).

Τετάρτη 31 Δεκεμβρίου • 11:00
Καμήλες και Ντιβιτζήδες, παραδοσιακό 
έθιμο • Πλατεία Ειρήνης
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος 
Ανατολικορωμυλιωτών Κομοτηνής, παρουσιάζει 
το έθιμο «Καμήλες και Ντιβιτζήδες». Το έθιμο 
αυτό, με ρίζες στην Ανατολική Ρωμυλία, αποτελεί 
μέρος των εορτασμών του Δωδεκαημέρου 
και σχετίζεται με τις Διονυσιακές λατρείες, 
συμβολίζοντας τη γονιμότητα, την ευημερία και 
το ξύπνημα της φύσης. 

Τετάρτη 31 Δεκεμβρίου
Παραδοσιακά κάλαντα
Πολιτιστικοί Σύλλογοι και Φιλαρμονικές 
ψάλλουν και παιανίζουν  τα κάλαντα της 
Πρωτοχρονιάς στους δρόμους της πόλης μας.  

Σάββατο 3 Ιανουαρίου • 12:00
Μωμόγεροι, παραδοσιακό έθιμο
Ο Πολιτιστικός Όμιλος Ποντίων Θρυλορίου 
«Η Κερασούντα και το Γαρς» παρουσιάζει το 
έθιμο των «Μωμόγερων», ξεκινώντας από το 
Δημαρχείο, διασχίζοντας την Πλατεία Ειρήνης 
και καταλήγοντας στο Πάρκο Αγίας Παρασκευής. 
Η παραλλαγή «Κιτί Γοτσά» είναι ευετηριακό 
δρώμενο του Δωδεκαημέρου, συνδεδεμένο 
με την αναγέννηση της φύσης και την αλλαγή 
του χρόνου. Το έφεραν στο Θρυλόριο το 1923 
Πόντιοι πρόσφυγες από την επαρχία Γουρούχ 
της Κερασούντας. Από το 1999 μέχρι και σήμερα 
το έθιμο αναβιώνεται από τον ΠΟΠ Θρυλορίου. 
Το σατιρικό και θεατρικό αυτό δρώμενο 
περιλαμβάνει τον «Κιτί Γοτσά» (παλιός χρόνος) 
με τη «Χερκελέ» του (12 παλικάρια – οι μήνες), 
τον «Αράπη» (νέος χρόνος) και τη «Νύφη» 
(αναγέννηση της φύσης). Ο θίασος περιδιαβαίνει 
τα σπίτια με λύρα ή αγγείο (είδος γκάιντας) και 
νταούλι, καταλήγοντας σε χορό, τραγούδι και 
γλέντι.


